

Ждём новых друзей

Вновь открывает свои двери лагерь «Вифлеемская звезда». Традиционно, уже 3 год подряд, настоятель храма св. пророка Ильи отец Михаил Максименко во время школьных каникул отправляется вместе с ребятами в различные туристические походы. Активный отдых под руко-

водством опытного наставника оставляет у ребят только положительные эмоции, дает много полезных навыков, которые пригодятся им в дальнейшей жизни, а также способствует всестороннему развитию.

В этом году в июле будет организовано 4 смены: с 6 по 10,

с 13 по 17, с 20 по 24 и с 27 по 31. Дети посетят Тутальские скалы близ г. Юрга. В программе: основы альпинизма, скальные занятия, ориентировка в лесу, костер, встреча сибирского заката и рассвета. Планируются и встречи с интересными людьми. Впервые в этом году над лагерем шефствует взвод специального назначения ВВ «Рысь» из г. Северска. Его представители будут проводить военно-патриотические мероприятия. А также ребят ожидает экскурсия в мотострелковую бригаду и пожарную часть г. Юрги. Раз в смену предстоит участие в богослужении.

В прошлом году подобным образом отдохнули более 60 человек. Все они остались довольны и в большинстве своем вновь хотели бы отправиться в поход. За новыми впечатлениями, знаниями и знакомствами.

Лагерь «Вифлеемская звезда» ждет новых друзей. Всем, кому интересен активный отдых, за подробной информацией необходимо обратиться в храм пророка Ильи по адресу: ул. Рабочая, 101а, или позвонить по тел. 8-923-616-45-45.

В. ЕГОРКИНА.



■ Воспитанники «Вифлеемской звезды»